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Передмова 
Вивчення іноземної мови неможливе без вдосконалення навичок 

слухання. Ідентифікація почутого, правильна інтерпретація та розуміння 
сприятимуть навчальній діяльності здобувачів освіти та розширять їхні 
можливості під час клінічної практики.  

Практикум складається з трьох розділів, що відповідають темам програми 
з курсу «Професійне мовлення ЛІКАР-ПАЦІЄНТ» з української мови як 
іноземної для студентів 3 курсу: запропоновані завдання з відео до тем, 
пов’язаних з дихальною, серцево-судинною та травною системами. Робота з 
поданим матеріалом, звісно, вимагає базових знань зі спеціальних дисциплін, 
анатомії, пропедевтики захворювань тощо. 

Кожна окрема частина передбачає роботу з окремим відео в три етапи. 
Виконання дотекстових вправ налаштовує реципієнта на розуміння окремих 
слів та висловлення в цілому. Левова частина завдань на цьому етапі покращує 
мовні знання студента. Власне прослуховування допомагає вдосконалити 
навички аудіювання. Післятекстові завдання визначають рівень розуміння 
прослуханого, відпрацьовують мовні та мовленнєві компетентності. Завдання 
першого рівня спрямовані на розуміння лексем. Частина розпочинається із 
завдання познайомитися зі словником, у якому запропоновані необхідні для 
розуміння відео лексеми. Наступні завдання вимагають встановлення 
синонімічних та антонімічних зв’язків, визначення значення (у тому числі й 
термінів), поєднання зображення з мовною одиницею. Вправи спрямовані на 
вміння використовувати спільнокореневі одиниці вимагають не лише їхнє 
творення, а й використання в контексті. Окрема група завдань актуалізує 
граматичні знання студентів: поставити у правильну граматичну форму, 
відновити певну форму, поєднати частини складного речення, визначити 
зв’язки між частинами складного речення і под. Для легшої роботи з 
матеріалом поданий додатковий теоретичний матеріал. Після перегляду 
відеофрагменту студентам запропоновано дати відповіді на запитання за ним, 
пройти тестові завдання, заповнити пропуски у тексті тощо. Останнім 
завданням може бути виконання проєктів, дослідницької роботи. 
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